



В Москве вынесен приговор трем фигурантам уголовного дела о коррупционном преступлении

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Павла Климца, Юлии Самойловой и Андрея Грохольского. В зависимости от роли каждого им вменяются преступления, предусмотренные ч. 3 ст. 30 ч. 5 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки в особо крупном размере), ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период 2017 года бенефициар одного из коньячных заводов на территории Крыма Павел Климец столкнулся со сложной судебно-следственной ситуацией, усугублявшей деятельность завода. Для разрешения ситуации он привлек свою подчиненную, в результате они приняли решение о даче взятки для разрешения возникших проблем, мешающих бизнесу. Гор Чудопалов, получив такую информацию, был введен в заблуждение Грохольским о том, что тот сможет путем дачи взятки должностным лицам правоохранительных органов Республики Крым разрешить проблемы Климца. Чудопалов имел общий круг знакомых с Климцом и договорился с ним о встрече, на которой предложил Климу свои незаконные услуги в передаче взятки должностным лицам судебной системы и органов Следственного комитета Республики Крым. За взятку в размере 20 млн рублей он обещал снять наложенный на завод арест и прекратить уголовное дело без достаточных на то оснований, согласно утверждениям Грохольского. В действительности Грохольский такой возможности не имел, а завладев деньгами Климца, которые ему передал Чудопалов, распорядился ими самостоятельно, при этом похитив.

Многочисленные встречи проходили в столичном регионе, а сама передача денег проходила вблизи Москва-Сити.

Следствием проведен большой объем следственных и процессуальных действий, осмотрен и проанализирован значительной объем результатов оперативно-розыскной деятельности, обнаружены и изъяты в ходе обысков и задержаний цифровые носители информации, содержимое которых сопоставлено с иными материалами уголовного дела.

Ранее в отношении Чудопалова уголовное дело прекращено в связи с его деятельным раскаянием и изобличением соучастников. Оперативное сопровождение по уголовному делу



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

осуществляли сотрудники ФСБ России и УЭБиПК ГУ МВД России по городу Москве.

Приговором суда Климцу назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Самойловой в виде 8 лет лишения свободы, Грохольскому в виде 5 лет лишения свободы. Отбывать наказание двое последних фигурантов будут в исправительной колонии общего режима.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1602839>